

VPD "Srednji Banat" Doo
Slobodana Bursaća br.1a
Zrenjanin
Broj: 06-49/7-19
Datum: 09.12.2019.god.

Odgovor na pitanja i dodatna pojašnjenja u vezi javne nabavke dobara- Kamion sa kranskom rukom sa uslugom finansijskog lizinga broj 06-49/1-19

Zainteresovano lice je postavilo sledeće pitanje:

PITANJE I:

Poštovani,

Molimo Vas da nam date pojašnjenja u vezi konkursne dokumentacije.
Na stranama 11-15/44 konkursne dokumentacije 06-49/1-19 stoji sledeće:

- 1. Pneumatici: Dimenzije 315/80 R22,5
Nosivost osovine: prednja 8000kg, zadnja 13000kg, srednja 13000kg*

Pitanje 1: Prilikom konfigurisanja ovakvih vozila i ugradnje dizalice zahtevanih karakteristika iza kabine vozila, a kako ne bi došlo do preopterećenja prednje osovine pri čemu vozilo neće moći da bude atestirano, potrebno je da ista bude nosivosti minimalno 9000kg i sa penumaticima dimenzija minimalno 385/65R22,5 pa s tim u vezi pitamo da li će Naručilac prihvatiti našu sugestiju i izmeniti postojeći zahtev?

ODGOVOR I : Naručilac prihvata sugestiju, te će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije.

PITANJE II:

- 2. Zadnji prepust 1100-1135mm*

Pitanje 2: Imajući u vidu da različiti proizvođači vozila različito deklarišu pojam zadnjeg prepusta a i zahtevanu nadogradnju kojoj je potrebno prilagoditi dužinu zadnjeg prepusta zbog pravilnog rasporeda opterećenja i stabilnosti vozila. Kako biste dobili više konkretnih ponuda pitamo da li će Naručilac prihvatiti i izmeniti zahtev tako da glasi: Zadnji prepust 900-1300mm?

ODGOVOR II : Naručilac prihvata sugestiju, te će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije.

PITANJE III:

3. *Dimenzije trostranog kiper sanduka unutrašnje mere: dužina 5000-5400mm, širina 2300mm, visina 850-1000mm*

Pitanje 3: Opšte je poznato da prilikom izrade trostranih kiperskih sanduka postoje mere koje su standardizovane posebno u pogledu širine sanduka pa pitamo da li će Naručilac prihvatiti sugestiju i izmeniti zahtev tako da glasi: dužina 5000-5400mm, širina minimalno 2400mm, visina 850-1000mm?

ODGOVOR III : Naručilac prihvata sugestiju, te će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije.

PITANJE IV:

4. *Maksimalan dohvat 12m, uz četiri hidraulična izvlačeća produžetka (teleskopa)*

Pitanje 4: Kao potencijalni ponuđač u prilici smo da Vam ponudimo opremu čije se karakteristike u zavisnosti od proizvođača različito deklarišu pa pitmo da li će Naručilac izmeniti postojeći zahtev tako da glasi: Maksimalan horizontalni hidraulični dohvat minimalno 12m, uz četiri hidraulična izvlačeća produžetka (teleskopa)?

ODGOVOR IV : Naručilac prihvata sugestiju, te će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije.

PITANJE V:

5. *Podizni moment dizalice : 155-165 kNm*
Na 4m: 3500-3700kg
Na 6m: 2300-2400kg
Na 8m: 1600-1700kg
Na 10m: 1200-1300kg
Na 12m: 1000-1100kg

Pitanje 5: Da li će Naručilac prihvatiti potencijalno ponuđenu dizalicu koja na traženim dohvatima 4,6,8,10,12m podiže više kilograma od traženih vrednosti a ima podizni moment 145 kNm?

ODGOVOR V : Naručilac će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i omogućiti ponuđačima da ponude dizalicu sa navedenim karakteristikama.

PITANJE VI:

Pitanje 6: Da li će Naručilac prihvatiti potencijalno ponuđenu dizalicu čija je kuka za podizanje u potpuno horizontalnom hidrauličnom dohvatu sa uvučenim svim teleskopima postavljena na 4,8m od ose dizalice?

ODGOVOR VI : Naručilac će izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i omogućiti ponuđačima da ponude i navedenu opciju.

Komisija za javne nabavke